



Amandeep Saluja

Sambalpur

Mob.: 9439223228

संबलपुर-झारसुगुडा

Email:kalingasamachar@gmail.com

Subash Sahare

Jharsuguda

8895148275



एमसीएल आनन्द विहार स्थित श्री श्री ईशानेश्वर महादेव मन्दिर में जागरयात्रा



संबलपुर, २५/२ (संबादवता): एमसीएल शिवपूजा कमिटी के सदस्यों ने महाशिवरात्रि के पावन अवसर पर दिनांक 21-2-2019 को श्री श्री ईशानेश्वर महादेव मन्दिर में महाशिवरात्रि पूजा एवं जागरयात्रा का आयोजन किया। सुबह 8 बजे से सर्वप्रथम देवी पूजा मातृ पूजा एवं सूर्य पूजा एवं पाईल देवदेवी पूजा किया गया। शाम 6 बजे से 9 बजे तक महादेव प्रणवलन एवं प्रथम प्रहर पूजा

किया गया। 9 से 12 बजे तक द्वितीय प्रहर एवं 12 से 3 बजे तक तृतीय प्रहर एवं 3 से सुबह 6 बजे तक चतुर्थ प्रहर पूजा किया गया। इसप्रकार शाम 6 से सुबह 6 बजे तक चारों प्रहर में ईशानेश्वर महादेव बाबा को दुर्गाभिषेक मृत्तु अभिषेक दधि अभिषेक एवं मधु अभिषेक आदि किया गया। एमसीएल व आस पास के नगरवासियों ने बाबा ईशानेश्वर प्रणवलन एवं प्रथम प्रहर पूजा

उक्त पूजा कार्यक्रम में जागृति महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती मंजुला शुक्ला एवं उपाध्यक्षा श्रीमती पद्मजा सिंह एवं श्रीमती पद्मनी चारुदेवन एवं श्रीमती सलाहकार श्री लीलामन्द मिश्रा एवं उनकी पत्नी व पूर्वउपाध्यक्षा जागृति महिला मंडल श्रीमती मधु मिश्रा आदि पधार कर पूजा अर्चना की। एमसीएल के वरिष्ठ अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने भी महादेव की पूजा अर्चना की। शिवपूजा कमिटी

के महा सचिव श्री सुधाकर साहू एवं सचिव श्री महेश दास श्री होशालाल विश्वाल श्री गतिकुण्ड नन्द श्री लाल मोहन पटनायक श्री रामचन्द्र नाहक आदि के सहयोग से पूजा कार्यक्रम सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। श्री श्री यस्मिन्ना एवं श्रीमती विष्णुप्रिया बस्तिना आ पूजाकर्ता को भूमिका निभाया। सभी प्रयत्नों में मनोकमना जागर योग जलकर मनत मांगी एवं महादेव से अग्रहाण एवं बंदना की।

जुआ खेलते चार गिरफ्तार



संबलपुर, २५/२ (संबादवता): स्थानीय खेरागजपुर थाना अंतर्गत तालभट्टा पाड़ा से रविवार को शाम को तालभट्टा पाड़ा के एक कमरे में पर जुआ खेल के बारे में सूचना मिली थी जिसके बाद पुलिस ने गिरफ्तार कर जुआड़ियों को पुलिस ने सोमवार को न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया है। चारों आरोपी उसी मोहले के बसाए गए है। पुलिस के अनुसार रविवार को शाम पुलिस

को तालभट्टा पाड़ा के एक कमरे में पर जुआ खेल के बारे में सूचना मिली थी जिसके बाद पुलिस ने गिरफ्तार कर जुआड़ियों को पुलिस ने सोमवार को न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया है। चारों आरोपी उसी मोहले के बसाए गए है। पुलिस के अनुसार रविवार को शाम पुलिस

बिजली खंभे से टकराई स्कूटी

संबलपुर, २५/२ (संबादवता): महादेव तट के रिंग रोड में सड़क किनारे लगाए गए बिजली के खंभों को लेकर जैसी आशंका की जा रही थी वह सच साबित हो गयी। रविवार को एक स्कूटी ऐसे ही एक खंभे से टकराई जिससे एक की मौत हो गयी व एक घायल हो गया। घायल को गंभीर हालत में इलाज के लिए बुरला हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। मृतक का नाम सुदाम नाथ और उस अईवापारती थाना अंतर्गत दानीपाली का बताया गया है। संबद्ध खेरागजपुर पुलिस टुटेंटा का मामला दर्ज कर घटना की जांच कर रही है। पुलिस के अनुसार यह हादसा तब हुआ जब रविवार को दो युवक एक स्कूटी से कहीं जा रहे थे। स्कूटी जब समलेखी मंदिर के पीछे रिंग रोड से गुजर रही थी तभी समलेखी मंदिर के पीछे अनियंत्रित होकर सड़क किनारे एक बिजली खंभे से टकरा गयी। स्कूटी में सवार सुदाम नाथ और आर्नंद कुंवर गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों को इलाज के लिए बुरला हॉस्पिटल भेजा गया जहां सुदाम की मौत हो गयी। बताया गया है कि लोहे के खंभे से टकराने से दोनों के फिर और छती पर गहरी चोट लगी थी। घायल आर्नंद को स्थानीय चेरुआपाड़ा का बताया गया है। गौरतलब है कि रिंग रोड के दोनों किनारों के स्टूपथा से सवार सड़क की ओर बिजली और एक कंपनी का फाइबर केबल के खंभे लगाए गए हैं जिससे ऐसे सड़क हादसों का खतरा बढ़ गई है।

रिश्वतखोरी में महानगर निगम का अमीन गिरफ्तार

संबलपुर, २५/२ (संबादवता): सोमवार को संबलपुर महानगर निगम कार्यालय में उस समय हड़कूत सा मच गया जब संबलपुर बिजिलेंस की टीम ने प्लानिंग सेक्शन के अमीन प्रसन्न कुमार परिक्षा को रिशत के 15 हजार रुपये के साथ रीरोहथ खेचो किया। ऐसे में निगम के अध्यक्ष कर्मचारियों में खलबली सी मच गयी। लोगों को मने तो निगम के अन्य कई विभागों में भी रिशत कागज का चलन शुरू हो गया है। खासकर सरकारी योजनाओं के शिवाधिकारियों से रिशत मांगा जा रहा है। बिजिलेंस के सूत्र के अनुसार 23 फरवरी को स्थानीय अई टापाली थाना अंतर्गत गोपालमाल इलाके में रहने वाली तुमिसयी पंडा ने महानगर निगम के प्लानिंग सेक्शन के अमीन



प्रसन्न कुमार परिक्षा को खिलान रिशत मांगने का रिपोर्ट दर्ज कराया था। इस रिपोर्ट के दर्ज होने के बाद रिशतकर्ता तुमिसयी को रासयनिक लेप लाने दो हजार के चार और पांच सौ के चौदह नोट देकर सोमवार को अमीन के पास भेजा गया था। अमीन प्रसन्न कुमार परिक्षा ने जैसे ही तुमिसयी से रिशत का रुपये लिया तभी बिजिलेंस के

टीम ने उसे गवाहों की उपस्थिति में दबाय लिया और रासयनिक लेप लाने रुपये उसके पास से बरामद कर लिया। उसके खिलान रिशतखोरी का मामला दर्ज कर संबलपुर स्पेशल बिजिलेंस जज के समल हाजिर कर न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया। आरोपी को के द्रापाड़ा जिला के महाकालपाड़ा का बताया गया है। उपर रिशतखोरी का पदपत्र करने वाली तुमिसयी पंडा ने मोडिया को बताया है कि उसने अई टापाली थाना अंतर्गत बंधीधर नगर में पांच तुमिसयी रिशत के 15 हजार रुपये है। जिसपर मकज निर्माण के लिए उसने 20 जनवरी के दिन महानगर निगम के प्लानिंग सेक्शन में आवेदन करने समेत समस्त औपचारिकता और फीस भी चुका दिया था। प्लानिंग पास होने की

जागरगी लेने की खातिर जब वह कुछ दिन पहले प्लानिंग सेक्शन गयी थी तब अमीन प्रसन्न कुमार परिक्षा ने इसके लिए 30 हजार रुपये की मांग की थी। उसने बताया था कि बाकी रुपये के प्लानिंग मंजर अली बाबू और समल बाबू उसकी प्लानिंग को पास नहीं करेंगे। तुमिसयी ने जब इतने रुपये देने में खुद को असमर्थ बताया तब अमीन ने 15 हजार रुपये नहीं देने पर क्यों तक प्लानिंग खदेक रहने को बात कही। इसी के बाद मजबूर होकर तुमिसयी रिशत के 15 हजार रुपये देने पर राजी हो गयी और फिर इस बारे में बिजिलेंस से शिकायत दर्ज कर दी। इसी के बाद बिजिलेंस ने योजना बनाकर रिशतखोरी के आरोप में अमीन प्रसन्न कुमार परिक्षा को रीरोहथ दबाया।

गाय से टकराकर बाइक दुर्घटनाग्रस्त, एक की मौत, एक घायल

झारसुगुडा, २५/२ (संबादवता): बेलगुडा गोमांडेरा सड़क पर रविवार शाम को एक गाय से टकराकर दो बाइक सवार गंभीर रूप से घायल हो गए जिसमें एक की बुला में मेडिकल कॉलेज अस्पताल में मौत हो गई। प्राज्ञ जाणकारी के अनुसार गौतियापाड़ा निवासी 22 वर्षीय युवक रविवार शाम को करीब छह बजे अपने एक साथी के साथ मोटारसाइकल



में गोमांडेरा मंगला मंदिर से टीआरड कलक की ओर जा रहा था तभी बेलगुडा मंदिर के पास में उनकी टकरा एक गाय से हो गई। टकरा इतनी भयवह थी कि दोनों बाइक सवार घायल हो गए फिर भी चोट लगने की वजह से आकाश की शालत गंभीर थी। दोनों को अचिरंघ टाआरएल अस्पताल में भर्ती कराया गया। प्राथमिक उपचार के बाद नाजुक हालत को देखते

हुए आकाश का स्थानांतरण बुरला मेंडिकल कॉलेज अस्पताल किया गया। मिली जाणकारी के अनुसार देर रात में आकाश का इलाज के दौरान मौत हो गई। उसके साथी की चिकित्सा के बाद अस्पताल से छुटी कर दिए जाने का जानकारी मिली है। रक्षक पर घुसे आकाश व पालतू पशुओं के काज होने वाली टन टुटेंटाओं पर इलाकवासियों का कर्फे आदेश है।

राइजिंग स्टार फुटबॉल पर जहाजपड़ा का कब्जा



झारसुगुडा, २५/२ (संबादवता): बेलगुडा गोमांडेरा के अमर स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित रहलिया टुटेंटा फुटबॉल प्रतियोगिता का फइनल मुकामल रविवार को खेला गया। पूर्व फुटबॉल खिलाड़ी टिकेशर खंडा दिलीप भयान खं नायक किरण मोहन सुशंत सेतु तथा भारती दास की याद में आयोजित इस प्रतियोगिता में कुल 16 टुटेंटा ने अंश ग्रहण किया। जहाजपड़ा के कप्तान यथ एसोसिएशन तथा लखनपुर की

हमारी पुलिस समिति के बीच खेले गए फनल मुकामल में कोई भी टुटेंटा निर्धारित समय में कब्जा नहीं कर सका और टाई ब्रेकर की सहायता ली गई। इन्हें जहाजपड़ा ने 9/8 के अंतर से लखनपुर को हराकर प्रतियोगिता पर कब्जा कर लिया। जहाजपड़ा के सर्वोच्च बिनया को सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी लखनपुर टीम को सबसे अनुशासित खेल तथा अरुण बुन्दुला को श्रेष्ठ फरफट खिलाड़ी के पुरस्कार से नवाजा

गया। खेल का संचालन देवाशीष बाग प्रदीप नायक रमणी माहरी संजय साहू किशन दास महेन्द्र बगौत टार्जन विश्वाल नवीन देव भागशील किरण सन्नासी मुंडा राजेश पटेल राजेशभार मंडल तथा गम सिंदरिया आदि में संचालन में सहयोग किया। समापन सह पुरस्कार वितरण समारोह के अतिथियों के संचालन निभाते हुए जिला खेल संघ के उपाध्यक्ष जीवन महर्ती जिला डिस्ट्रिक्ट संघ अध्यक्ष प्रणवल पटेल

डॉ दिलीप नायक अमूल्य पति अमरनोसित बनन अश्वथ ठां पी मिश्र लखनपुर थाना प्रभारी कहेंडा बिकारी सेठ पंचनन नायक गणेश सेठ बुधिशि महल सरोज प्रधाण रमेश साहू मनोज मिर्मा अशोक प्रधाण टिकेशर किशन बगमाली पांडे तथा 5 मंत्रि जयप्रिया इत्यादि ने विजेताओं को पुरस्कृत किया। विजेता टुटेंटा को 20 हजार व ट्रॉफे तथा उपविजेता टुटेंटा को ट्रॉफे व 15 हजार के नकद पुरस्कार से नवाजा गया।

MCL Mahanadi Coalfield Ltd. Tender notice for procurement of spares and other works. Includes a table with columns for S.N., Description, and Price. The table lists various items like LED Lamp, compound wall, pumps, excavators, etc. with their respective prices.